

Ирбитская жизнь

№ 4 (738)
23 января 2013 г.

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

Юлия БЕРСЕНЕВА

Как оценить эффективность работы Управления образования Муниципального образования город Ирбит, если основная его цель на отчетный период заключалась в обеспечении доступного качественного дошкольного, общего и дополнительного образования, формирующего готовность обучающихся к социально ответственному самоопределению в условиях инновационного социально-экономического развития города Ирбита, региона, Российской Федерации?

Формулировка, безусловно, емкая и звучная. Вот только пригодна она лишь для официальных документов. А в жизни, как говорится, весь этот документальный "шифр" хочется перевести в единицы более понятные обычным гражданам. Что мы и попробуем сделать.

С учетом, что любой процесс начинается с определения финансирования, начнем и мы с бюджета. На 2012 год УО МО город Ирбит был утвержден план по доходам в размере 250,5 млн. рублей. Выполнить его удалось на 100,1 %. Произошло это за счет платы за содержание детей в казенных муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, за счет чего получено дополнительно 1,7 млн. рублей.

Сложнее оказалось с расходами. План по расходной части бюджета на 2012 УО МО г. Ирбит установлен в размере 516,5 млн. рублей. На окончание года 2012 г. освоено лишь 512,7 млн. рублей или 99,3 % запланированных средств. При этом сразу оговорюсь, что произошло это не по вине специалистов управления или педагогов и сотрудников образовательных учреждений города.

Не знанием только...

Здесь, во многом, ирбитская система образования стала заложником подрядных организаций, привлекаемых для выполнения различных видов работ в рамках реализации целевых программ.

Так наибольшее невыполнение плана по расходу бюджетных средств произошло по целевой программе "Энергосбережение". Процент выполнения здесь составил всего 44 %. Причины не выполнения, по данным доклада начальника УО МО г. Ирбит А Спиричевой, в основном кроются в нерасторопности

подрядчика по данной программе - ООО НПП "Элеком", специалисты которого уж очень много времени тратили сначала на разработку проектов, потом на их доработку и так далее. А в результате, без малого два миллиона рублей, выделенных на установку приборов энергоучета в образовательных учреждениях не были потрачены на намеченные цели.

Неосвоение средств по целевой программе "Развитие образования в Свердловской области" ("Наша новая школа") на 2010-2014 годы в размере 111,2 тыс. рублей произошло в связи с выставлением неустойки подрядчику по причине нарушения сроков выполнения ремонтных работ.

Также невостребованными оказались и некоторые другие целевые средства, выделенные городу из областного бюджета. Например, лишь на 92 % были освоены сред-

ства межбюджетных трансфертов, направленных на финансирование расходов, связанных с воспитанием и обучением детей-инвалидов дошкольного возраста на дому, в образовательных организациях дошкольного образования Муниципального образования город Ирбит. Неосвоенными остались 32,3 тыс. рублей. Объясняется это также отсутствием потребности дошкольных образовательных учреждений в таком количестве бюджетных средств.

Что же касается более наглядного и даже фиксируемого документально показателя эффективности работы городской системы образования, то здесь можно привести результаты, отмеченные в ходе собеседования, проведенного в четвертом квартале 2012 года, Министерством общего и профессионального образования Свердловской

области с руководителями органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.

Согласно данным областных чиновников, по результатам государственной (итоговой) аттестации в 2010-2012 годах (обязательные экзамены) Ирбит стал лучшим в рейтинге территорий по Восточному управленческому округу и вошел в десятку лучших по Свердловской области. Результаты единого госэкзамена по обязательным предметам в школах г. Ирбита выше среднеобластных по 8 предметам из 13, выше общероссийских - по 6 предметам из 13. Также было отмечено стабильно высокое количество учащихся, которые заканчивают среднюю школу с золотой и серебряной медалями: 2010 год - 7,8 %, 2011 год - 12,5 %, 2012 год - 8,9 %.

Не осталось без внимания и активное участие ирбитских школьников в предметных олимпиадах в рамках фестиваля "Юные интеллектуалы Среднего Урала". В истекшем году почти 40 % учащихся городских школ приняли в них участие. И конечно это отражается и на результатах: ежегодно ирбитчане занимают призовые места не только на областном, но и на всероссийском уровне предметных олимпиад.

И в дальнейшем специалисты муниципального управления образованием не планируют снижать эффективность работы по совершенствованию городской системы образования. Уже сегодня можно говорить об основных планах на 2013 год. А среди них: продолжение работы по введению нового государственного образовательного стандарта, завершение работ по сдаче ДОУ № 25 и подготовка документации на новый объект - здание ДОУ № 9, проведение капитального ремонта зданий школ, реализация государственных услуг в электронном виде через внедрение в образовательные учреждения информационного программного продукта "Сетевой город".

Уверена, все это пойдет городу только на пользу.



РЕКЛАМА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

Директора универсама
33 000 - 43 000 руб.

Организация эффективной работы магазина, координация работы персонала магазина, организация обучения персонала, проведение инвентаризации, контроль учета товаров.

Товароведа
22 000 - 30 000 руб.

Организация приемки и выкладки товара, контроль количества, качества и сроков реализации, проведение ревизий, формирование отчетности, участие в выполнении плановых показателей магазина.

Продавца универсама
16 000 - 20 000 руб.

Сотрудников по гибкому графику работы

Оплата почасовая 90 руб./час

Мы предлагаем:

- Возможность карьерного роста;
- Профессиональное развитие;
- Корпоративную программу обучения и ввода в должность;
- Новейшие технологии работы;
- Премии за стан работы и другие выплаты;
- Бесплатные и льготные путевки для сотрудников и членов их семей;
- Возможность участия в корпоративных пенсионных программах;

Ждем Вас
на собеседовании по адресу:

г. Тюмень, ул. Гастелло, 78, 1 этаж

8 (3452) 68-99-64
8-963-455-73-05

vacancy_tumen@tumen.tander.ru

Подробно о вакансиях розничной сети на <http://magnit-info.ru>

УНИВЕРСАМ
МАГНИТ
Большая Компания — Большие возможности



Началась выдача электронных карт

Бюджет.ру

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ с 1 января 2013 года стартовал первый этап внедрения универсальных электронных карт (УЭК). Пункты выдачи карт работают в городах: Карпинск, Красноуфимск, Ирбит, Серов, Камышлов, Алапаевск, Каменск-Уральский, Асбест, Первоуральск, Нижний Тагил и Екатеринбург. УЭК в будущем позволит, в том числе, обращаться в медицинские учреждения без предъявления страхового полиса. Это станет возможным благодаря установке в поликлиниках специального оборудования, позволяющего считывать данные полиса обязательного медицинского страхования, запрограммированные на карте. Помимо этого, на УЭК будут запрограммированы приложения по пенсионному страхованию, идентификационные данные, а также банковское приложение, позволяющее получать ряд финансовых услуг. В перспективе с помощью карты можно будет заплатить за проезд в общественном транспорте. Рассматривается возможность применения УЭК для оплаты пригородных перевозок. На текущий момент для владельцев УЭК доступно более удобное получение государственных и муниципальных услуг в информационных автоматах, размещенных в многофункциональных центрах (МФЦ) Свердловской области. При этом, как сообщают в министерстве транспорта и связи, с внедрением УЭК не отменяется возможность обращения в больницу или Пенсионный фонд в привычной форме. Для оформления УЭК можно обратиться в пункты приема заявлений и выдачи карт или в МФЦ Свердловской области. Действие карты распространяется по всей стране. УЭК выдается бесплатно.

График приема граждан в администрации МО город Ирбит

№ п/п	Должность	Фамилия, имя, отчество	Дни и часы приема	5.	Заместитель главы администрации МО город Ирбит (по имущественным и правовым вопросам), кабинет № 21	Говорухин Кирилл Геннадьевич	Каждая среда месяца с 14.00 до 17.00.	11.	Начальник отдела по вопросам потребительского рынка администрации МО город Ирбит, кабинет № 35	Сутягина Галина Николаевна	Ежедневно с 9.00 до 16.00.
1.	Глава МО город Ирбит, кабинет № 34	Агафонов Геннадий Анатольевич	Четвертый понедельник каждого месяца с 14.00. Предварительная запись за неделю (в третий понедельник) у секретаря приемной главы города при наличии документов, удостоверяющих личность. (Прием может быть перенесен в связи с изменениями в графике работы главы города)	6.	Управляющий делами администрации МО город Ирбит, кабинет № 26	Мельников Олег Аскольдович	Третий понедельник каждого месяца с 15.00 до 17.00. (Прием может быть перенесен в связи с изменениями в графике работы первого заместителя главы администрации)	12.	Начальник жилищного отдела администрации МО город Ирбит, кабинет № 19	Головизнина Наталья Владимировна	Каждая среда месяца с 9.00 до 16.00.
2.	Первый заместитель главы администрации МО город Ирбит, кабинет № 34	Ковалчук Олег Васильевич	Первый и третий вторник каждого месяца с 15.00 до 17.00. Предварительная запись за неделю у секретаря приемной главы города, при наличии документов, удостоверяющих личность. (Прием может быть перенесен в связи с изменениями в графике работы первого заместителя главы администрации)	7.	Начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО город Ирбит, кабинет № 33	Токманцев Олег Геннадьевич	Каждая среда месяца с 15.00 до 17.00.	13.	Начальник отдела городского коммунального хозяйства администрации МО город Ирбит, кабинет № 20	Юрев Николай Михайлович	Каждый вторник месяца с 15.30 до 17.00.
3.	Заместитель главы администрации МО город Ирбит (по вопросам жилищно-коммунального хозяйства), кабинет № 23	Бедрин Александр Федорович	Первый понедельник каждого месяца с 15.30 до 17.00.	8.	Начальник отдела экономики администрации Муниципального образования город Ирбит, кабинет № 29	Хаустова Светлана Сергеевна	Ежедневно с 9.00 до 15.00.	14.	Начальник юридического отдела администрации МО город Ирбит, кабинет № 18	Юрева Светлана Анатольевна	Каждый вторник месяца с 14.00 до 16.00.
4.	Заместитель главы администрации МО город Ирбит (по экономическим вопросам), кабинет № 22	Куликов Сергей Валентинович	Первая и вторая среда каждого месяца с 15.00 до 17.00.	9.	Начальник отдела муниципального имущества администрации МО город Ирбит, кабинет № 17	Модина Елена Анатольевна	Каждый понедельник месяца с 13.00 до 16.00.	15.	Начальник отдела охраны окружающей среды администрации МО город Ирбит, ул. Кирова, 98	Лубская Елена Анатольевна	Каждый понедельник и четверг с 13.00 до 16.00.
				10.	Начальник отдела по организационной работе администрации МО город Ирбит, кабинет № 27	Панкрашина Ирина Валерьевна	Ежедневно, кроме понедельника, с 9.00 до 16.00.	16.	Начальник отдела муниципального заказа, кабинет № 28	Соломатов Константин Константинович	Ежедневно с 8.00 до 16.00.
								17.	Начальник административно-хозяйственного отдела администрации МО город Ирбит, кабинет № 24	Музыкантова Любовь Владимировна	Ежедневно с 9.00 до 16.00.

— ВЫБОРЫ-2013 —

Пора подумать о резерве

С 1 ноября 2012 года вступили в силу изменения избирательного законодательства, согласно которым избирательные участки для проведения выборов всех уровней и референдума на территории муниципального образования образуются главой местной администрации сроком на пять лет. На такой же срок формируются участковые избирательные комиссии и резерв их составов.

Во исполнение указанных требований закона главой Ирбитского муниципального образования принято постановление от 27.12.2012 г. № 552-ПГ "Об образовании избирательных участков, участков референдума для голосования и подсчета голосов избирателей, участников референдума при проведении выборов и референдума на территории Ирбитского муниципального образования".

Ирбитская районная территориальная избирательная комиссия своим решением от 10 января 2013 года № 1/3 утвердила численный состав 54 участковых избирательных комиссий, которые будут сформированы для подготовки и проведения выборов и референдума на территории Ирбитского муниципального образования на период 2013-2018 гг.

Руководствуясь пунктами 4 и 5.1 статьи 27 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Ирбитская районная территориальная избирательная комиссия объявляет прием предложений по кандидатурам для назначения членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий).

Прием документов осуществляется со дня опубликования настоящего сообщения до 1 марта 2013 года.

Правом выдвижения кандидатур обладают избирательные объединения, общественные объединения, Дума Ирбитского муниципального образования, сбражия избирателей по месту жительства, работы, учебы, службы.

При внесении предложений необходимо

димо представить:

1. Решение субъекта выдвижения о внесении предложений по кандидатурам в состав участковых избирательных комиссий (резерв составов), оформленное в соответствии с установленными требованиями.

2. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3 x 4 см (без уголка).

3. Личное заявление гражданина о его согласии работать в составе соответствующей избирательной комиссии членом комиссии с правом решающего голоса и согласии на обработку его персональных данных.

4. Копию паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии.

5. Копию трудовой книжки либо справки с основного места работы, подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы - копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

Заседание территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий запланировано на 17.00 часов 21 марта 2013 года.

По всем вопросам просьба обращаться в Ирбитскую районную территориальную избирательную комиссию (г. Ирбит, ул. Орджоникидзе, 30, каб. № 205 в рабочие дни с 8 до 17 часов, тел. 8(34355) 3-75-50).

Подробную информацию о порядке формирования участковых избирательных комиссий (резерва их составов) можно получить также на официальном сайте территориальной избирательной комиссии в сети Интернет <http://irbitr.ikso.org>.

Ирбитская районная территориальная избирательная комиссия

Юридическая составляющая

Юлия БЕРСЕНЕВА

воздужено 39 исполнительных производств в интересах муниципалитета.

Однако судебная практика - лишь часть работы юристов администрации. Практически ежедневно сотрудники отдела общаются с ирбитчанами, отвечая на многочисленные вопросы юридического характера. При этом в случае необходимости консультации можно получить и у начальника отдела (еженедельно по вторникам) или получить ответ на интересующий вопрос в письменной форме.

Что же касается предупреждения возможного нарушения прав и интересов граждан города и муниципалитета в целом, то эта часть работы юридического отдела, в основном, сводится к проведению проверки и экспертизы договоров, заключаемых с администрацией города на выполнение тех или иных работ и оказание услуг.

В этих же целях ведется работа по предупреждениям, представлениям, требованиям, протестам Ирбитского межрайонного прокурора, направленных как в адрес самой Администрации Муниципального образования город Ирбит, так и в адрес руководителей муниципальных предприятий и организаций. По мере необходимости данные документы рассматриваются с участием представителей прокуратуры и лиц, в отношении которых внесены на рассмотрение вопросы по устранению либо недопущению нарушений.

В 2012 году рассмотрено 421 обращение Ирбитского межрайонного прокурора. При этом, как отметила начальник юридического отдела администрации Светлана Юрьева, такое количество документов, направляемых ирбитской прокуратурой в адрес муниципалитета, нельзя назвать "запредельным". Примерно такое же количество предупреждений, представлений, требований и протестов администрация города и руководство муниципальных предприятий получают ежегодно. Однако на 2013 год принято решение вести более активную работу по снижению потока направляемых из прокуратуры документов, в том числе, возможно, с помощью введения персональной ответственности руководства предприятий и организаций, в чей адрес они были направлены, за выявленные недоработки. Ведь зачастую предметом для особого внимания прокуратуры становятся факты несвоевременной выплаты заработной платы или нарушение трудовой дисциплины.

Кроме того, 36 судебных споров экономического характера при участии специалистов юридического отдела разбирались в Арбитражном суде Свердловской области.

На сегодняшний день по большинству

этих дел уже принятые окончательные решения, так что в производстве Ирбитского отдела службы судебных приставов

стартует новый этап работы.

СПОРТ-КУРЬЕР

Вадим БУЛАНОВ

Помните, как в детстве мы бегали с игрушечными автоматами и кричали: "Падай, ты убит!"? А автомат на батарейках трещал и мигал маленькой лампочкой на конце ствола...

С развитием техники появились новые виды активного отдыха и стрелкового спорта. Появились не только в столицах, но и у нас в Ирбите. Одним из таких видов является лазерный пейнтбол или лазертаг.

Лазертаг (от англ. laser - лазер, и tag - метка) - это подвижная игра, происходящая в реальном времени и пространстве. "Поражение" игрока происходит путем регистрации инфракрасного луча имитатора-автомата оппонента специальными датчиками (сенсорами), закрепленными на голове игрока (поязке).

Лазертаг разрабатывался как военный симулятор огневого контакта; с момента создания и по сегодняшний день лазертаг активно используется для обучения спецподразделений ВС РФ и войск блока НАТО.

Поклонники лазертага считают, что по сравнению с пейнтболом и страйкболом, лазертаг имеет существенные преимущества: высокую дальность стрельбы (200-250 метров); отсутствие помех от ветра при использовании на открытом воздухе; отсутствие необходимости перезарядки картриджей

Лазертаг в Ирбите



и пулю; выстрелы сопровождаются звуковыми эффектами; отсутствие необходимости применять специальную одежду и шлемы-маски, и др.; различные режимы программирования автомата по количеству жизней и патронов, что позволяет уравнять шансы игроков разных уровней и реализовывать различные игровые сце-

нарии; игра не требует специально оборудованного полигона, играть можно на любом виде ландшафта - меняется лишь стратегия. Немаловажным фактором является также то, что, в отличие от пейнтбола, в лазертаге полностью отсутствуют какие-либо болевые ощущения и травматизм при попадании "выстрела" в игрока. Поэтому игра не имеет ограничений по полу и возрасту.

Если пейнтбол в Ирбите существует уже несколько лет, лазертаг появился в конце 2012 года. Участник военных действий в Чеченской Республике, а в настоящее время предприниматель Дмитрий Быков закупил комплект игрового оборудования для лазертага. Раньше Дмитрий увлекался пейнтболом и страйкболом, а теперь решил организовать в нашем городе еще один вид активного отдыха.

А 6 января на площадке между стадионом "Юность" и кафе "Луна" прошли показательные игры по лазертагу. Дмитрий со своими помощниками развесил на берёзах

бронзовые полотнища, которые образовали сеть укрытий. Были оборудованы две стартовые позиции на разных концах площадки, и игра началась.

Первым номером программы была игра на выживание. То есть две команды, перебегая от укрытия к укрытию, стреляли друг в друга до тех пор, пока в одной из команд все игроки не оказались "убитыми".

Когда участники (в основном дети и подростки) как следует размелись, начался второй этап соревнований. Он назывался "захват контрольной точки". Контрольная точка была установлена в центре площадки. Игрок должен был подобраться к контрольной точке и выстрелить лучом из своего оружия в центр этой контрольной точки с близкого расстояния. Тогда светодиоды в контрольной точке сменят цвет, зафиксировав смену владельца точки. Всё это нужно проделать "под огнем противника". "Убитые" возвращаются на стартовые позиции, где, воспользовавшись "аптечкой", "оживают" и снова вступают в бой. Победителем становилась та команда, в чьих руках контрольная точка оказывалась через десять минут.

Пока шла игра, возле площадки постепенно собирались зрители. Дмитрий Быков несколько раз рассказывал собравшимся о новом для Ирбита виде активного отдыха. Дмитрий рассказал о том, что у него в клубе 10 штурмовых и 2 снайперских винтовки. Если

первый "выстрел" из штурмовой винтовки "ранит" соперника, а второй его "убивает", то выстрел из снайперки сразу "бьёт наповал". После поражения у "раненного" игрока вспыхивает ожерелье из лампочек вокруг головы, а у "убитого", кроме того, блокируется оружие. Играть можно как в помещении, так и на открытом воздухе. Минимальное число игроков в команде - трое на троє, максимальное (для Ирбита на сегодняшний день) - шесть на шесть, оптимальное - пять на пять. Кроме захвата контрольной точки и перестрелки, возможны и другие сценарии игры (например, захват и освобождение заложников). Лазертаг - это хорошее развлечение для корпоративных и семейных праздников.

В декабре Дмитрий провёл несколько игр. В одной из них участвовали пожарные из шестидесятой пожарной части. Огнеборцы решили отметить таким способом День спасателя. Поиграли два часа и остались довольны.

Завершая рассказ о новом виде активного отдыха, хотел бы сказать, что и у пейнтбола, и у лазертага есть свои достоинства и недостатки. Но главное - что в нашем городе появились поклонники и того, и другого.

Подробнее познакомиться с лазертагом можно в группе вКонтакте: www.vk.com/club46208060. Хотите записаться на игру? Вот телефоны: 8-961-770-49-69, 8-904-16-122-32.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Марина ШОРИКОВА

В КОНЦЕ МИНУВШЕЙ НЕДЕЛИ в Челябинске состоялось первенство Уральского федерального округа по лёгкой атлетике, где выявляются сильнейшие спортсмены и окончательно определяются составы сборных областей. Из Ирбита в столицу южного Урала смогли поехать всего четыре спортсмена. Павел Иванов соревновался в беге на 60 метров с барьерами и стал пятым в финале. Евгений Дильбаров выступил в 5-борье. Несмотря на то, что не стал призёром, юноша выступил очень успешно: занял четвёртое место, уступив третьему всего 4 очка, и выполнил разряд кандидата в мастера спорта. Анна Прядеина стала финалисткой в беге на 60 метров у юниорок. Марина Шорикова в прыжках в высоту у юниорок стала пятой, уступив, впрочем, третьему месту всего 5 сантиметров.

ХОККЕЙ

Вадим БУЛАНОВ

САМЫЕ МАЛЕНЬКИЕ ХОККЕИСТЫ (2004-05 годов рождения) 28 декабря играли в Абесте. Наша команда сыграла вничью с соперниками из посёлка Рефтинский, выиграли у каменск-уральских и абестовских хоккеистов и проиграли "Лучу" из Екатеринбурга.

30 декабря на стадионе "Юность" принимали рефтинских хоккеистов. Обе встречи закончились победой ирбитчан. Мальчики 2000-2001 годов рождения победили со счётом 10:1, а ребята 2002-2003 годов рождения - со счётом 16:1.

4 января наши хоккеисты выезжали в Арамиль. Ребята 2000-2001 годов рождения победили со счётом 7:5, а мальчишки 2002-2003 годов рождения - со счётом 6:2.

6 января - хоккеисты 2002-2003 годов рождения совершили выезд в Первоуральск. Ирбитчане выиграли 6:2. В этом же день прошла выездная игра в Ревде. Наши хоккеисты 2000-2001 годов рождения уступили хозяевам поля 4:7.

7 января ХК "Ирбит" принимал команду из Ревды. Встреча команд 2000-2001 годов рождения закончилась со счётом 17:4.

8 января ребята 2002-2003 годов рождения дома выиграли у девочек из Первоуральска - 7:0.

10 января стадион "Юность" принял две команды из Туринска. Ирбитчане выиграли обе игры. Встреча команд 2000-2001 годов рождения закончилась со счётом - 20:2, а хоккеистов 1998-99 годов рождения - со счетом 9:1.

Ещё две команды (на этот раз из Арамиля) вышли на ирбитский лёд 11 января. Мальчики 2000-2001 годов рождения победили со счётом 4:2, а ребята 2002-2003 годов рождения - со счётом 2:1.

Ещё две победы принес ХК "Ирбит" выезд в Рефтинский. 13 января наша команда 2000-2001 годов рождения победила со счётом 8:3, а команда 2002-2003 годов рождения - со счётом 8:0.

Районная спортивная школа в декабре

Кристина БЕССОНОВА,
заместитель директора
по спортивно-массовой
работе МКОУ ДОД ДЮСШ
Ирбитского МО

9 декабря 2012 года проходили открытые областные соревнования по **лыжным гонкам** на призы "Областной газеты". От Ирбитского МО приняло участие шесть спортсменов.

Четыре спортсмена из Стриганской средней школы участвовали в лыжных гонках в посёлке Октябрьском. Ещё два спортсмена из Килачевской средней школы участвовали в лыжных гонках, которые прошли в Екатеринбурге.

8 декабря 2012 года в спортивном комплексе "Олимп" проходил областной турнир по борьбе **самбо** среди юношей и девушек 1998-99 годов рождения. От Ирбитского МО принял участие 31 спортсмен (из Зайковской средней школы №1, Дубской средней школы, Рудновской основной школы, Черновской средней школы). I место заняли Артем Мурзин (Зайково) и Артем Вяткин (Черново), II место - София Потапова (Зайково), Маргарита Косинцева (Рудно) и Валерия Гордеева (Черново), III место - Данил Колимулин (Зайково) и Лиза Инишева (Черново).

В Артемовском 16 декабря 2012 года проходили соревнования по **лыжным гонкам** на призы лыжной базы "Снежинка". Участие приняло 5 спортсменов из Стриганской средней школы и Килачевской средней школы. Места распределились следую-

щим образом: II место - Вячеслав Анохин (село Стриганское) и Диана Горшкова (село Килачевское), III место - Владислав Шарапов и Константин Холдин (оба - село Килачевское)

С 3 по 13 декабря **спортивно-лыжников** пригласили на недельные сборы в город Новоуральск в филиал училища Олимпийского резерва №1. От Ирбитского

совсем молодой. В этом году Новоуральску исполнилось 55 лет. Наши ребята приняли участие в соревнованиях, многому научились, увидели, как занимаются другие ребята, поняли к чему дальше стремиться. В последний день сборов, никто не хотел уезжать и расставаться с новыми друзьями.

22 декабря в Екатеринбурге проходил I этап кубка Свердловской области по **зимнему триатлону**.

В программу соревнований входил

бег на 2 километра, 4 километра велогонки, 3 километра лыж. В соревнованиях принял участие Диана Горшкова из Килачевской средней школы.

В спортивном комплексе "Олимп" 22 декабря прошло первенство Ирбитского МО по **мини-футболу** среди учащихся отделения футбола. Участие приняли четыре команды: Речкаловской средней школы, Зайковской средней школы №2, Пионерской средней школы, Кирилловской основной школы. Места распределились следующим образом: I место - Зайковская школа №2, II место - Пионерская школа, III место - Речкаловская школа.

Областной турнир по **борьбе самбо** среди девушек 1995-97 годов рождения, 1998-2000 годов рождения, посвященный герою России генерал-майору Г.А. Исаханяну, прошел 28 декабря 2012 года в Сысерти. Валерия Гордеева из села Черновского заняла I место в своей весовой категории.

Поездка была удачной, каждый день ребят был насыщенным. День начинался с пробежки и утренней гимнастики, включал две тренировки, каждая длилась по часу. Ребята не только тренировались, но и отдыхали. Свободное время они проводили с пользой для здоровья: гуляли по городу, покатались на городской лыжной базе в свое удовольствие.

Город детям очень понравился, тем что он тихий, спокойный и



Землю - горожанам, доходы - в бюджет

Юлия БЕРСЕНЕВА

О том, что доходы от использования муниципального имущества являются одной из составных частей городского бюджета, думаю, знают все ирбитчане, кто в большей или меньшей степени интересуется вопросами общественно-политической и экономической жизнью нашего города. Так что говорить о том, как взаимосвязаны эффективность управления муниципальным имуществом и дополнительные поступления или непоступления в "общегородской кошелек" здесь объяснять не надо.
А вот оценку итогов работы комиссии по управлению муниципальным имуществом специалисты Администрации МО город Ирбит провели на очередном аппаратном совещании у главы города.

Стоит отметить, что основными статьями доходов от использования объектов муниципальной собственности на протяжении

уже многих лет остаются прода́жа (приватизация) имущества и его аренда. Кстати, и разница планируемых проектом бюджетом к исполнению объемов доходов по этим статьям не сильно и различаются. Ведь, если за аренду го́родской недвижимости бюджет планировал получить в 2012 году чуть более 11 миллионов, а именно 11150 тысяч рублей, то доходы от приватизации объектов недвижимости, согласно планам, должны были составить чуть ме́нее 10 миллионов, точнее 9280,5 тысяч рублей.

И первый и второй показатели в течение года удалось перевыполнить: и по сравнению с планируемыми цифрами, и по сравнению с итогами 2011 года. И если сборы от аренды составили лишь 105% от объемов, собранных за позапрошлый год (прибыль бюджета по этой статье в 2012 году составила 12808,8 тысяч рублей), то вот доходы от продажи муниципального имущества, в том числе и в рамках реализации 159 ФЗ (так называемой, "малой приватизации") за год выросли почти на треть, достигнув показателя 129% или 9526,4 тысячи рублей.

Куда как скромнее выглядят до́ходы от продажи и аренды земельных участков на территории муниципального образования. Вку́пе, по всем статьям доходов, где

объектом сделок являются земельные участки, бюджету города удалось выручить лишь чуть более 8 млн. рублей, что, однако, почти на 500 тысяч превысило сумму до́ходов, запланированную бюджетом в начале 2012 года.

Также свои, и весьма существенные по сравнению с 2011 годом, "пять копеек" внес в бюджет рекламный бизнес. Выплаты в бюджет за установку и эксплуатацию рекламы за год увеличились почти в три раза: с 51,2 до 134 тысяч рублей.

При этом стоит отметить, что в полномочия комиссии по эффективному использованию муниципального имущества входит также и рассмотрение вопросов по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество. В течение года было рассмотрено 12 случаев неисполнения арендатором своих обязательств по договорам аренды. Подготовлены пакеты документов для обращения в суд в связи с неисполнением шести договоров аренды земельного участка и пяти договоров аренды нежилых помещений. Общая сумма исковых заявлений составила чуть более 1,3 млн. рублей.

В досудебном порядке предложено решить разногласия по договорам аренды 10 нежилых по-

мещений и 87 земельных участков, общая сумма ущерба по которым составила почти 4,5 млн. рублей.

При этом стоит отметить, что практически по всем категориям договоров аренды муниципального имущества идет заметный рост количества недобросовестных арендаторов. Так, например, в 2011 году в суд по регулированию споров по аренде нежилых помещений не было направлено ни одного заявления, в то время как в 2012 году их было уже пять. Также в 2011 году претензии со стороны администрации города были направлены лишь 44 арендаторам земельных участков, в то время как в 2012 году к такому способу воздействия на недобросовестного арендатора специалисты администрации были вынуждены прибегнуть уже в 87 случаях.

Ведется в администрации города и работа, направленная на регулирование земельных отношений с собственниками жилья в многоквартирных домах. За текущий год проведено межевание 360 земельных участков под многоквартирными домами, из них 240 - поставлено на кадастровый учет, 120 земельных участков под многоквартирными домами находятся в работе.

Начата работа по определению

долей собственников земельных участков, находящихся под многоквартирными домами. Направляются запросы в Ирбитский отдел Управления федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним о правообладателях на квартиры, находящиеся в жилых многоквартирных домах, под которыми проведено межевание земельных участков.

Подозреваю, что многие горожане даже не представляют значимость такой работы. Однако, стоит отметить, что размежеванный участок земли под многоквартирным домом в настоящее время, фактически, становится "золотым ключиком" способным открыть для жильцов многоквартирника путь к участию во многих целевых программах, финансируемых со всех трех уровней бюджета: муниципального, регионального и федерального. А значит, добиться проведения ремонта придомовой территории или восстановления детских площадок во дворах, как об этом мечтают многие горожане, скоро будет еще чуточку реальнее.

Внимание: фальшивка!

Павел КРЮЧКОВ,
**старший оперуполномоченный
 ОЭБ и ПК ММО МВД
 России "Ирбитский"**

На территории Свердловской области, в том числе в городе Ирбите, в последнее время участились случаи сбыта поддельных денежных купюр достоинством 1000 рублей и 5000 рублей высокого качества.

Так, 29 декабря 2012 года около 18 часов 15 минут в ММО МВД России "Ирбитский" поступило сообщение от работника торговой организации о том, что при пересчете денежных средств была обнаружена денежная купюра достоинством 5000 рублей с признаками подделки серии б № 4784773. 31 декабря 2012 года и 8 января 2013 года в отделении Сбербанка, при пересчете денег поступивших из магазинов Ирбита, были обнаружены еще две купюры с признаками подделки того же номинала, кроме того все фальшивки одной серии и номера, за исключением 2-х последних цифр. Ранее, в течение 2012 года, в подразделениях банков, расположенных в городе Ирбите, были обнаружены более десятка поддельных купюр достоинства 1000 рублей.

В ходе, проведенной проверки, было установлено, что в основном данные поддельные купюры поступили в банки с выручкой из торговых организаций. Причиной тому послужило недостаточное количество на предприятиях торговли и сферы услуг детекторов определения подлинности денежных купюр и халатное отношение лиц, осуществляющих прием денежных средств. В связи с чем напоминаю наиболее характерные отличительные признаки поддельных купюр 1000 и 5000 рублей.

- Бумага купюры в месте расположения микроотверстий, формирующих изображение числа "1000" или "5000" шероховатая на

ощупь, микроотверстия у фальшивки несколько больше чем у подлинной купюры.

- Изображения герба города Ярославля или Хабаровска у подделки не меняет цвет при изменении угла наклона купюры.

- Края штрихов водяного знака не ровные.

- Краска серии и номера купюры легко отслаивается при перегибе или стирании.

ра отойти к другому продавцу (кассиру), вызвать охрану и сотрудников полиции. При невозможности задержания лица необходимо запомнить приметы предъявителя подделки (рост, возраст, телосложение, одежду), а также его особые приметы (шрамы, бородавки, татуировки, походку, наличие усов или бороды и т.п.). Также важно запомнить других лиц, которые находятся в помещении.



Наиболее распространенные серии и номера поддельных купюр.

1000 рублей: АМ 24*****, ТЛ 57*****, БН 37*****, АЛ 70*****, ИП 24*****, БК 57*****, БМ 34*****, ОН 73 *****, ОП 91*****, ГТ 37*****, ГН 71*****, ЫП 40*****, ОМ 91*****, КС **39**, ЛП 60*****,

5000 рублей: ВЧ 7749***, АО 8985***, ЕХ 2744***, ВИ 2744***, ВЯ 4756***, ВЧ 0616***, БА 7476***, ЕК 2744***, ВИ 7749***, бв (ВМ) **847**.

*-любая цифра.

Работникам торговых организаций напоминаю что, в случае если лицо пытается рассчитаться одной или несколькими денежными купюрами, вызывающими сомнение в их подлинности, необходимо принять меры к изъятию купюры (купюры) и нажать тревожную кнопку. При отсутствии тревожной кнопки, отвлечь сбытчика(ов) и под предлогом размена денег немедленно сообщите в полицию по телефону: 02.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

25 января 2013 года в 14.00 в межмуниципальном отделе МВД России "Ирбитский" состоится собрание для желающих поступать в Уральский юридический институт МВД России. Обращаться по адресу: г. Ирбит, ул. 50 лет Октября, 17, комната 317. Телефон: (8343-55) 3-72-93.

Смерть на охоте

А. ШУЛЬГА,
старший помощник по взаимодействию со СМИ

20 января 2013 года около 13 часов в центральную районную больницу Тугулымы с огнестрельным ранением живота без признаков жизни был доставлен заместитель командира роты ДПС ММО МВД России "Талицкий". Врачи констатировали смерть мужчины. О произшествии в последующем в правоохранительные органы сообщила фельдшер медицинского учреждения.

В целях выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем (т.е. путем производства следственных действий), по данному факту Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что сотрудник полиции в свой выходной день находился на охоте в охотхозяйстве у деревни Калачики (в 40 километрах от Тугулымы), в которой принимали участие еще порядка 10 человек. По их словам, выставивших по номерам, они услышали выстрел, ставший для майора полиции смертельным.

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственно-го комитета и полиции проводится комплекс необходимых первона-чальных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств трагедии. В частности, устанавливается, сам ли полицейский ранил себя при неосторожном обращении с оружием, или это сделал кто-то другой. Расследование уголовного дела про-должается.



ПОЛОЖЕНИЕ о поэтической премии памяти Валерия Дедкова

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок присуждения ежегодной поэтической премии памяти Валерия Дедкова (далее - Премия).

Премия учреждена родственниками Валерия Дедкова, Ирбитской централизованной библиотечной системой Ирбитского муниципального образования, Ирбитским городским творческим объединением "Лира", некоммерческим партнерством "Культурное наследие", экологическим научно-просветительным Центром "Скородум" в целях:

- сохранения памяти о Валерии Дедкове;

- выявления и поддержки талантливой молодежи Ирбитского муниципального образования, обладающей поэтическими способностями, взрослых поэтов Свердловской области и уральского края;

- пропаганды высококультурной поэзии, просветительской деятельности в сфере поэзии и культуры.

Премия вручается ежегодно в двух номинациях (юношеской и взрослой) по итогам конкурса. Лауреаты Премии получают право бесплатно опубликовать книги своих стихов в поэтической серии "Беловодье", посвященной Валерию Дедкову.

Участвовать в конкурсе на соискание Премии в номинации для подростков и юношества может любой житель Ирбитского муниципального образования в возрасте с 13 до 18 лет включительно, в номинации для взрослых - любой гражданин России не моложе 25 лет, занимающийся поэтическим творчеством на непрофессиональной основе.

2. ПОРЯДОК ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТОВ НА

СОИСКАНИЕ ПРЕМИИ

Кандидатуры соискателей могут выдвигаться самими соискателями или их представителями, представившими заявки в Ирбитскую централизованную библиотечную систему Ирбитского муниципального образования (Свердловская обл., Ирбитский район, п. Пionерский, ул. Мира, 18, e-mail: irbitkniga@yandex.ru) в бумажном или электронном виде по установленной форме (см. приложение).

Вместе с заявкой соискатель представляет подборку стихов, поэму, балладу и т.д. в электронном виде в программе Word объемом не более пяти страниц (шрифт: 12, межстрочный интервал: одинарный). В названии файла указывается фамилия кандидата.

Заявки принимаются с 1 января по 1 апреля 2013 года.

Учет поступивших на конкурс заявок возлагается на заместителя директора Ирбитской централизованной библиотечной системы Ирбитского муниципального образования.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится Ирбитской централизованной библиотечной системой Ирбитского муниципального образования и Ирбитским городским творческим объединением "Лира".

Объявление о конкурсе публикуется в средствах массовой информации.

Для подведения итогов конкурса создается жюри в количестве пяти человек, в которое входит один представитель от родственников Валерия Дедкова, по два представителя от Ирбитской централизованной библиотечной системы Ирбитского муниципального образования и Ирбитского

городского творческого объединения "Лира". Члены жюри выбирают из своего состава председателя и секретаря.

Члены жюри обязаны до 1 мая 2013 года ознакомиться со всеми представленными на конкурс заявками. Заместитель директора Ирбитской централизованной библиотечной системы Ирбитского муниципального образования представляет членам жюри конкурсные заявки в электронной или бумажной форме, по желанию последних. Выбор лауреатов Премии осуществляется путем очного или заочного голосования членов жюри. Победителями конкурса признаются соискатели, получившие поддержку не менее трех членов жюри. Решение жюри оформляется протоколом.

4. ПОРЯДОК ПУБЛИКАЦИЙ И ПРЕЗЕНТАЦИИ КНИГ СТИХОВ ЛАУРЕАТОВ

Решение жюри является основанием для издания книг стихов лауреатов в поэтической серии Издательского дома "Печатный вал" "Беловодье". Параметры издания определяются особым положением, которое разрабатывает директор Издательского дома "Печатный вал".

Лауреаты бесплатно получают 2/3 тиража книги.

Изданные книги презентуются на поэтическом фестивале, посвященном Валерию Дедкову. Фестиваль проводится во вторую субботу июля на территории экологического научно-просветительного Центра "Скородум", действующего на базе крестьянского хозяйства Виктора Бачурина возле с. Скородумского Ирбитского муниципального образования.

Проведение поэтического фестиваля определяется специальным положением.

Вся надежда на комнатные растения

Воздух в квартире в несколько раз более загрязнен, чем на улице. Различная бытовая техника, пластиковая мебель, мебель из ДСП, линолеум, панели, краска, обои, стиральные порошки и моющие средства - все это насыщает воздух в квартирах и офисах ядовитыми соединениями: бензолом, толуолом, фенолом, формальдегидом, угарным и углекислым газами, оксидами азота и аммиаком.

Лучшие 7 растений для очистки воздуха в помещении:

1. Шеффлера (*Schefflera* или зонтичное дерево) - буквально создана для помещений, в которых курят. Она прекрасно "усваивает" и нейтрализует никотин и смолы, содержащиеся в табачном дыме.

2. Сциндапсус золотистый (*Eriogynum aureum* или понос) очищает воздух от бензола. Широкие листья поглощают большое количество этого вещества.

3. Драцена (*Dracaena*) обезвреживает формальдегид. Это растение ликвидирует ядовитые пары формальдегида, которые в минимальных количествах, но все же распространяют лаки, клеи и мебель из ДСП.

4. Хлорофитум (*Chlorophytum* или венечник) весьма ре-



зультативно улавливает выхлопные газы. Поэтому это растение просто необходимо тем, кто живет на первом или втором этаже.

5. Хамедорея изящная (*Chamaedorea elegans* или комнатная пальма) активно увлажняет воздух и отфильтровывает вещества, выделяемые пластмассой.

6. Плющ (*Hedera helix*)

7. **Фикус Бенджамина (*Ficus benjamina*)** - рекордсмен по очистке воздуха. Он абсорбирует маску ядовитых веществ, в том числе формальдегид, бензол и аммиак. Фикус, как магнит, притягивает к себе пыль.

Подберите парочку растений для комнаты или офиса, и пусть вам дышится легко!

Альтернативный ГОРОСКОП

Продолжение. Начало в № 3.

ПЕГАС

19 МАРТА - 24 АПРЕЛЯ

Пегас - крылатый конь. Сын Посейдона и горгоны Медузы. Родился из туловища убитой Персеем горгоны. Пегас вознесся на Олимп, где доставлял Зевсу громы и молнии. Пегаса так же называют конем муз, так как он копытом выбил из под земли Гиппокрену - источник муз, обладающий свойством вдохновлять поэтов. Пегаса подобно единорогу можно поймать только золотой уздечкой.



Как и этот легендарный крылатый конь, человек-пегас парит над остальными людьми, по крайней мере, в своем воображении. Рожденные под этим знаком чрезмерно горды и в глубине души уверены, что созданы для лучшей участи, чем им досталась. Они ненавидят рутинную работу и чужды романтике (а зря!), потому что им постоянно кажется, что все могло бы быть значительно лучше.

ЦЕРБЕР

25 АПРЕЛЯ - 30 МАЯ

Трехголовый пес, охраняющий вход в царство мертвых. Цербер - один из детей Ехидны. Трехглавый пес, на шее которого движутся с грозным шипением змеи, и вместо хвоста у него ядовитая змея. Служит Аиду (богу Царства мертвых) стоит в преддверии Ада и охраняет его вход. Следил за тем чтобы никто не вышел из Аида, ведь из царства мертвых нет возврата. Когда Цербер пребывал на земле, (это случилось из-за Геракла, который по заданию царя Еврисфея привел его из Аида) кудовищный пес уронил капли кровавой пены из пасти, из которых выросла ядовитая трава аконит. Этую траву Медея подмешивала в свое колдовское зелье. У людей-церберов злой нрав, они готовы оторвать человека голову лишь за то, что он рассердил их. Если же церберу приходится сдерживать свои кровожадные порывы, он начинает страдать от постоянного острого стресса - так что, единственным выходом для церберов является путь к естественной, а не показной доброте.



САТИР

31 МАЯ - 3 ИЮЛЯ

Сатиры - в греческой мифологии демоны плодородия, входившие в свиту Диониса (бога вина, праздника) Они покрыты шерстью, длинноволосы, бородаты, с лошадиными или козлиными копытами, с лошадиными хвостами, лошадиными или козлиными ушами, однако торс и голова у них человеческие. Жуткие забияки, они постоянно играли на свирели, плясали и пили вино. Астрологи утверждают, что на уме у сатиров секс, секс и еще раз секс и они это прекрасно знают. Мужчины - сатиры - бесстыдные бабники, оставляющие после себя дорогу, вымощенную разбитыми сердцами и разрушенными браками. Женщины-сатиры чаще склонны вторгаться в чужие семьи и разрушать их, чем искать себе свободного партнера. Те же из них, кто обуздывает свои природные желания, становятся невероятно энергичными и успешными людьми! (Сублимация, знаете ли...)



СИРЕНА

4 ИЮЛЯ - 10 АВГУСТА

В греческой мифологии демоны в женском обличье. По Аполлонду они родились от музы Мельпомены и Ахелоя, бога одноименной реки. Это полуженщины-полуптицы, унаследовавшие от матери божественной красоты голос. Они обитают на острове, скалы которого усеяны костями и высохшей кожей жертв - сирены заманивают на остров своим пением моряков, а затем их убивают. Гомер рассказывает о том, как сирены пытались завлечь себе Одиссея.



В жизни люди-сирены тоже используют свое обаяние для достижения личных целей, не считаясь с интересами других. Женщины-сирены (часто блондинки) благодаря мнимой беспомощности прекрасно умеют манипулировать мужчинами. Мужчины-сирены пользуются тем же приемом, прикрываясь наигранной юношеской невинностью.

Окончание в следующем номере.

